

ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జిల్లా కలెక్టర్

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : ఏలూరు జిల్లా ప్రజలందరికీ శ్రీ క్రోధినామ సంవత్సరం ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలను జిల్లా కలెక్టర్ వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలకు అన్ని శుభాలు కలగాలని, ప్రతిఒక్కరూ సుఖ సంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ పండుగను ప్రజలందరూ సంప్రదాయ బద్ధంగా జరుపుకోవాలని శ్రీ క్రోధినామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ తెలియజేశారు.



ప్రజలందరికీ విజయాలు చేకూరాలి

: ఎంపీ కోటగిరి శ్రీధర్ డెండులూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : క్రోధినామ సంవత్సరం ప్రజలందరికీ విజయాలు చేకూరడంతో పాటు సంపూర్ణ ఆయురారోగ్యాల అభివృద్ధిని ఏలూరు ఎంపీ కోటగిరి శ్రీధర్ అన్నారు. సోమవారం ఎంపీ కార్యాలయంలో ఆయన విడుదల చేసిన ప్రకటనలో కొత్త ఆశలకు కలలకు కృషికి నాంది పలికి శుభదినం ఉగాది అన్నారు. అందరితో పాటు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు ప్రజలందరికీ ఉగాది సూతన శోభనం తీసుకురావాలని ఎంపీ శ్రీధర్ ఆకాంక్షించారు.



ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

మంగళవారం, 9 ఏప్రిల్ 2024 1

పోలీసులు నిష్పక్షపాతంగా మాణిక్యాలరావును అడుగడుగునా అడ్డుకున్నది బొలిశెట్టి కాదా?

-ఎన్నికలపై పోలీస్, నాయుధ దళాల అధికారులతో ఐజి సమీక్ష

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : రాజీవు సాంస్కృతిక ఎన్నికల దృష్ట్యా ఏలూరు రేంజ్ ఐ.జి.బి.ఆ.కె. కుమార్, జిల్లా ఎస్పీ డి.మేరీ ప్రశాంతితో కలిసి సోమవారం జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో గల సమావేశ మందిరంలో జిల్లా పోలీస్ అధికారులు, సాయుధ దళాల అధికారులతో ఐజి వరకు జిల్లా పోలీస్ శాఖ తీసుకుంటున్న చర్యల గురించి సమీక్షించారు. జిల్లాలో ఇప్పటి వరకు తీసుకున్న చర్యల గురించి వివరించిన జిల్లా ఎస్పీ పోలీస్ అధికారులు నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరిస్తూ సమర్థవంతంగా ఎలక్షన్ కమిషన్ నియమ నిబంధనలు అనిసరించి విధులు నిర్వహించాలి అని అభిప్రాయించారు. సమస్యత్వక, అతి సమస్యత్వక గ్రామాల్ని నిఘా ఉంచి, చెడు నడత కలిగిన వ్యక్తులను ఐడోవర్ చెయ్యాలి అని, పోలీస్ అధికారుల ఎన్నికల సమయంలో నిష్పక్షపాతంగా, సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించడానికి తగిన సూచనలు, సలహాలు, అధికారులను నిర్వహించాలి.



అక్రమ మద్యం గురించి, చెక్ పోస్టుల వద్ద నిర్వహిస్తున్న వాహన తనిఖీలు గురించి, ఐ.జి.బి.ఆ.కె. చెయ్యబడిన వారి గురించి, ఎన్నికలకు సంబంధించిన ఇతర వివరాలను గురించి కృష్ణంబాబు వివరించారు. అనంతరం ఐజి మాట్లాడుతూ పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరిస్తూ ఎటువంటి అవాంఛనీయ ఫలితాలకు తావు లేకుండా సమర్థవంతంగా ఎన్నికల విధులు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐదనవు ఎస్పీ అడ్వీన్ జి న్యూరావ రాజీ, ఎ.ఆర్ అదనవు ఎస్పీ ఎన్.ఎస్.ఎస్ శేఖర్, ఏలూరు, జి.ఎం.ఆర్.గోపాల్, పోలవరం నాజీబ్ మసీద్ డివిజన్ పోలీస్ అధికారులు, ఎ.ఆర్.ఆర్. బి.పవన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

ఏ మొఖం పెట్టుకుని పని చేస్తారు..?

-ఐజికి నాయకులను ప్రశ్నించిన డిప్యూటీ సీఎం 'కొట్టు'

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్స్ న్యూస్: 2014 నుంచి 2019 వరకు తాడేపల్లిగూడెం ఎమ్మెల్యేగా, రాష్ట్ర మంత్రిగా ఉన్న బిజెపి నాయకుడు పైడికొండల మాణిక్యాలరావు పనిచేయకుండా అడుగుడుగునా అడ్డుకున్నది ప్రస్తుత జనసేన అభ్యర్థి బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ కాదా..? అని డిప్యూటీ సీఎం కొట్టు సత్యనారాయణ బిజెపి నాయకులను సూటిగా ప్రశ్నించారు. అటువంటి బొలిశెట్టికి బిజెపి నాయకులు ఏ మొహం పెట్టుకొని పని చేస్తారని ఆయన నిలదీశారు. దీనికి సమాధానం చెప్పి తర్వాత బొలిశెట్టి కోసం పనిచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం మాజీ మంత్రి పైడికొండల మాణిక్యాలరావు కుటుంబాన్ని కలిసిన అనంతరం మంత్రి కొట్టు మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రస్తుతం కూటమి తరఫున జనసేన అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ టిడిపి నుంచి మున్సిపల్ చైర్మన్ గా ఉండేవారన్నారు. అప్పటి జి.ఎస్. చైర్మన్ ముఖ్యపాడి బాబిరాజుతో బొలిశెట్టి కుమ్మక్కై మంత్రి పైడికొండలకు వ్యతిరేకంగా గ్రూపు రాజకీయాల నడిపి ఆయనకు అడుగుడుగునా అడ్డుపడి అభివృద్ధిని అడ్డుకోలేదా..? అని మంత్రి కొట్టు ప్రశ్నించారు. కేంద్రంలో ఉన్న



పలుకుబడితో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తో ఉన్న సాన్నిహిత్యంతో మంత్రిగా పైడికొండల మాణిక్యాలరావు తాడేపల్లిగూడెం అభివృద్ధికి వివిధ ప్రాజెక్టులు తీసుకువచ్చేవారు అన్నారు. అయితే అవి రాకుండా బాబిరాజుతో కలిసి బొలిశెట్టి తాడేపల్లిగూడెం అభివృద్ధిని అడ్డుకున్నారన్నారు. స్టాన్ గొల్లగూడెం సెంటర్ దేశంలోనే మొట్టమొదటిసారిగా పూర్తి శీతల సదుపాయంతో సెంట్రల్ ఎయిర్ కండిషన్ రైతు బజార్ జి.ఎం.ఆర్. పరిశ్రమలకు మాణిక్యాలరావు కేంద్రం నుంచి తన పరిచయం ఉపయోగించి పెద్దపెత్తున నిధులు తీసుకొచ్చారు అన్నారు. అయితే ఆ పని కూడా జరగకుండా మున్సిపల్ చైర్మన్ గా ఉన్న ఆయన అడ్డుపడ్డారని మంత్రి కొట్టు వెల్లడించారు. ఆ కారణంగానే ఆ రైతు బజార్ మన రాష్ట్రం నుంచి హర్యానా రాష్ట్రానికి వెళ్లిపోయింది అన్నారు. ఈ పాపం జనసేన అభ్యర్థి డే అన్నారు. మాణిక్యాలరావును బొలిశెట్టి ఇబ్బంది పెట్టిన విషయాలు వారికి తెలియదా అని నిలదీశారు. నిజంగా పార్టీ పట్ల అభిమానం, అత్యాభిమానం ఉన్న నాయకులు అయితే ముందుగా సమాధానం చెప్పి ఆ తర్వాత బిజెపి నాయకులు బొలిశెట్టి వెంట తిరగాలని మంత్రి కొట్టు డిమాండ్ చేశారు. అప్పుడే వైస్ చైర్మన్ వడ్డే రఘురాం నాయుడు, కర్ణి భాస్కరరావు పలువురు పాల్గొన్నారు.

ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్పీ మేరీ ప్రశాంతి

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : శ్రీ క్రోధినామ సంవత్సరం మనలోని కోపం, ద్వేషాన్ని జయించి, ప్రేమ, సహనంతో ముందుకు సాగాలని కోరుకుంటూ వేప చెట్టుకు కొత్త చిగురు పచ్చినట్లు ఏలూరు జిల్లా వాసులు అందరి జీవితంలో కష్టాలు, నష్టాలు తొలగి పోవాలని ఏలూరు జిల్లా ఎస్పీ డి.మేరీ ప్రశాంతి కోరారు. ఈ శ్రీ క్రోధినామ సంవత్సరంలో సంతోషం నిండిపోవాలని కోరు కుంటూ జీవితంలోని కష్టాల చీకట్లు విరజిల్వాలని ఈ కొత్త సంవత్సరంలో సంతోషపు వెలుగులు ఉండాలని కోరుకుంటూ ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



16 మంది వాలంటీర్ల రాజీనామా



ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : స్థానిక 16వ డివిజన్ అరుంధతీ పేట 42 వ నివాసాలయం కు చెందిన చెందిన 16 మంది నివాసాలయ వాలంటీర్లు స్వచ్ఛందంగా తమ వాలంటీర్ పదవికి రాజీనామా చేసి ఎమ్.ఎల్.ఎ. క్యాంప్ కార్యాలయానికి చేరి మాజీ ఉప ముఖ్య మంత్రి ఆళ్ల నానికి మద్దతు ప్రకటించారు. ప్రజలకు ఇంటింటికి తిరిగి ప్రభుత్వ పథకాలు అందిస్తున్న వాలంటీర్ సేవలపై చంద్రబాబు కష్ట పూరిత ధోరణి పై ప్రజలు ఎన్నికల్లో టి.డి.పి.కి వ్యతిరేకంగా ఓటు వెయ్యాలని ఆళ్ల నాని కోరారు. రాజీనామా చేసిన వాలంటీర్లు అంబిక, జగదీష్, గౌరవాణి, పుష్ప, రామలక్ష్మి, లావణ్య, భవాని, మౌనిక, అహోబి, సుమిత్ర, ముంతాజ్ భేగం, కార్పొరేటర్ జిజ్ఞవరపు విజయ నిర్మల రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిడోగ్ గృహాలు అందరికీ ఉచితమే - నిమ్మల సూర్యకుమారి

పాలకొల్లు,మేజర్స్ న్యూస్: గత టిడిపి ప్రభుత్వంలో నిర్మించిన టిడోగ్ గృహాలను అందరికీ ఎటువంటి రుణభారం లేకుండా ఉచితంగా అందించడం జరుగుతుందని నిమ్మల సూర్యకుమారి అన్నారు.



పాలకొల్లు పట్టణ పడవ వార్డులో సోమవారం ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామానాయుడు విజయాన్ని కొన్నెస్తూ ఆమె టిడిపి జనసేన బిజెపి శ్రేణులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సూర్యకుమారి మాట్లాడుతూ టిడిపి జనసేన బిజెపి కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ప్రజా గళం సభలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకునేలా గృహాలను ఉచితంగా ఇచ్చే బాధ్యతను ఎమ్మెల్యే రామానాయుడు తీసుకుంటున్నారన్నారు. వచ్చే శ్రావణమాసం ఆగస్టులో అందరూ గృహప్రవేశాలు జరుగుతాయి అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రజల కోసం పనిచేసే ఎమ్మెల్యే నిమ్మలను గెలిపించాలని సూర్యకుమారి కోరారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో నాయకులు, ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ బుగ్గి అనంద్, బుగ్గి బాబురావు బుగ్గి రవికుమార్లు జరుగుతాయి అన్నారు. ప్రతి టిడిపి ఉపాధ్యక్షురాలు కర్పేస రోజారమణి రాష్ట్ర టిడిపి కార్యదర్శి పెన్నెట్టి బాబు పాలకొల్లు పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు జివి సమస్వయ కమిటీ సభ్యులు కర్పేస గౌరు నాయుడు, మందాది అవినాష్, భోసం మునీశ్వరి, పాలకొల్లు పట్టణ జనసేన అధ్యక్షులు సిద్దగంపూరి, కార్యదర్శి దినేశ్ కుమార్, బి.లక్ష్మీనారాయణ, పట్టణ టిడిపి మహిళా అధ్యక్షురాలు దబ్బా ఎస్వీ రాజీ, కార్యదర్శి పెండ్యాల భవాని, దేవగానుగుల వరలక్ష్మి, ఇంటి క్రాంతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసేనకి కైకలూరు సమన్వయకర్త బీవీ రావు రాజీనామా

కైకలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : స్థానిక జనసేన నాయకులు కైకలూరు నియోజకవర్గ ఎన్నిక కూటమి జనసేన సమన్వయకర్త బీవీ రావు, సోమవారం ఆయన కార్యాలయం నందు పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించి, జనసేన పార్టీ సభ్యత్వానికి, పార్టీలో గల పదవులకు స్థానిక జనసేన నాయకులతో కలిసి మూకుమ్మడి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జనసేన పార్టీ పెట్టిన నాటినుండి, ఎన్నో ప్రయోనలు ఓర్చి, పార్టీకి వెన్నుంటే ఉండి 2019 ఎన్నికల్లో అభ్యర్థిగా నిలబడి సుమారు 11000 ఓట్లు పైచిలుకు సాధించినప్పటికీ, అప్పటినుండి పార్టీ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ, కార్యక్రమాలను కాపాడుకుంటూ, ఉన్న తనకు ఎటువంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా, స్థానిక ఎన్నిక కూటమి అభ్యర్థిగా, బిజెపి అభ్యర్థి కామినేని శ్రీనివాసును ప్రకటించడం, అపై అధిష్టానం నుండి ఎటువంటి సమాచారం కూడా ఇప్పటివరకు లేకపోవడంతో, నేను నాతో పాటు ఉన్నటువంటి, కార్యక్రమాల అయోమయ పరిస్థితికి వెళ్లవలసిన పరిస్థితి వచ్చిందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక ఎన్నిక కూటమి అభ్యర్థి సైతం స్థానిక జనసేన సమన్వయకర్తగా తనకు ఏ విధమైన సమాచారం ఇవ్వకుండా, స్థానికంగా ఎన్నిక కూటమి సమావేశాన్ని నిర్వహించడం సైతం, తనను తీవ్ర మనస్తాపానికి గురి చేసిందని, ఆయన బాధని వ్యక్తపరిచారు. అత్యాభిమానం కలిగిన టిడిపి ను నయంచన చేస్తున్న ఎన్నిక కూటమి, బదులు బలహీనవర్గాలకు అమడదూరంలో ఉంటుందని,



ఈ సీట్ల సర్దుబాటుతో తేటతెల్లమైందని, పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ సైతం తమ రాజకీయ భవిష్యత్తును, చంద్రబాబు చేతిలో పెట్టారని, రాష్ట్రంలో కనీసం 25 సీట్లు కూడా తీసుకోలేని దుస్థితిలో జనసేన పార్టీ అధిష్టానం ఉన్నదని, ఇక బీసీలకు, ఎస్సీ, ఎస్టీలకు సైతం సర్దుబాటు చేసిన సీట్లలో ఏ విధమైన ప్రాధాన్యాన్ని ఎన్నీవి ఇవ్వలేదని తెలిపారు. ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి, ఆపార్టీలో గల పదవులకు మీడియా సమక్షంలో రాజీనామా చేసినట్లు తెలిపారు. జనసేన నాయకులు కోట విప్లవ ప్రసాద్, నాగనరోయి విజయ్ కుమార్, శివ, వాసు, నాగరాజు, సాయి తదితరులు రాజీనామా చేసిన వారిలో ఉన్నారు.

త్రాగునీటి అవసరాల కోసం కంట్లో రూమ్

-కంట్లో రూమ్ నెంబర్: 08816-299616



భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్ : వేసవి దృష్ట్యా త్రాగునీటి ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని త్రాగునీటి సమస్యల పరిష్కారానికి భీమవరం కలెక్టరేట్లో కంట్లో రూమ్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో ఎక్కడైనా త్రాగునీటి ఇబ్బందులు వుంటే కంట్లో నెంబర్ కు 08816-299616 సమాచారాన్ని అందించాలన్నారు. కంట్లో రూమ్ అందిన సమాచారం మేరకు ఆయా ప్రాంతాలకు సంబంధించిన అధికారులు వెంటనే స్పందించి త్రాగునీటి సమస్య పరిష్కారానికి కృషిచేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని జిల్లా ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ ఆ ప్రకటనలో కోరారు.

మళ్లీ సిఎంగా జగన్ ను గెలిపించాలి

: ఆళ్లనాని, అశోక్ గౌడ్



ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : స్థానిక ఐక్య బి.సి.సంఘాలు, గౌడ సంఘాలు పూర్తిగా ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డికి మద్దతుగా నిలిచి మళ్లీ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా చేసేందుకు అందరూ కృషి చెయ్యాలని రాష్ట్ర గౌడ సంఘ అధ్యక్షులు చలువూలు అశోక్ గౌడ్ పిలుపు నిచ్చారు. సోమవారం మాజీ ఉప ముఖ్య మంత్రి, ఏలూరు ఎమ్.ఎల్.ఎ క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఆళ్ల నాని చలువూలు అశోక్ గౌడ్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆళ్ల నాని ముఖ్య మంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి బి.సి.ల వక్షపాతి అని.బి.సి.లకు తగు ప్రాతినిధ్యం కల్పించారని, అందరూ రానున్న ఎన్నికల్లో సమిష్టి కృషితో భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లవెంతులపాటి సర్వంత్ బయగాని శ్రీమన్నారాయణ, ఉపాధ్యక్షులు బయగాని అంకాల రావు, వేముల రమేష్, కార్పొరేటర్ బత్తిన విజయకుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

శ్రీ శ్రీ శ్రీ నూకాలమ్మ జాతర ఉత్సవంలో ఆళ్లనాని, కారుమూరి



ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్: కొత్తపేట, శ్రీ శ్రీ శ్రీ నూకాలమ్మ జాతర ఉత్సవం ముగింపు ఊరేగింపు ప్రారంభం సందర్భంగా మాజీ ఉప ముఖ్య మంత్రి, ఏలూరు, ఎమ్.ఎల్.ఎ ఆళ్లనాని, ఏలూరు వై.ఎస్.ఆర్.సి.పి. ఏలూరు ఎమ్.పి. అభ్యర్థి కారుమూరి సునీల్ కుమార్ యాదవ్, కో ఆఫ్ సెన్ సభ్యులు ఎస్. ఎమ్.ఆర్ పెదతాబు, డిప్యూటీ మేయర్ గుడిదేశి శ్రీనివాస్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు. అమ్మ వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆయన పెద్దలు జనపరెడ్డి కృష్ణ, నక్క నాగేశ్వరరావు, హంసారా రాజశ్రీ, వల్లెల సత్యనారాయణ, కొత్తపల్లి రాజీ, వెల్లంకి రాజు, మంతరపు నాగేశ్వర రావు, వలపుల బుజ్జి, కార్పొరేటర్ పొలిమేర రాంధాసు నాయకులకు ఘనంగా స్వాగతం పల్లగా, అలయ పూజారి మంత్రావాది రామకృష్ణ అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

రూ. 15 లక్షల నగదు, 16 కిలోల బంగారం, 31 కిలోల వెండి స్వాధీనం

-సరైన పత్రాలతో నిర్ధారణ చేసుకొని తీసుకు వెళ్లాలి



పెదపాడు,మేజర్స్ న్యూస్ : సాంస్కృతిక ఎన్నికలు, నేపథ్యంలో అక్రమ నగదు, మద్యము, ఉచిత సామాగ్రి పంపిణీని నిరోధించే నిమిత్తం 64-చెంబులూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలో 5 ఫ్రయంక్ స్వాడ్ టీములు, 4 స్టాటిక్ సర్వేయర్స్ టీములను ఏర్పాటు చేయడమైనదని డెండులూరు అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ రిల్యూంట్ అధికారి, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లావణ్య వేణి తెలిపారు. టీములు రోజూ వారి తనిఖీల నిర్వహణలో భాగంగా సోమవారం స్టాటిక్ సర్వేయర్స్ టీం, ఫ్రయంక్ స్వాడ్ టీం వారు సంయుక్తంగా కలపర్లు టోల్ గేటు వద్ద ఒక వాహనములో రూ. 15,52,300



నగదు, మరొక వాహనములో 16,528 కేజీల బంగారు ఆభరణాలు, 31.042 కేజీల వెండిని సరియిన పత్రములు లేకుండా రవాణా చేయబడుతున్నారని గుర్తించి జప్తు చేయడమైనదన్నారు. జప్తు చేసిన సామగ్రి, ఆభరణములను జిల్లా ఖజానా నందు జమ చేసే వాటి వివరములను సంబంధిత అధికారులకు తెలియపరచ దమైనదన్నారు. రవాణాదారులు సరైన పత్రములను జిల్లా త్రాసర్వ కమిటీ వారికి సమర్పించిన వాటిని పరిశీలించి, నిర్ధారణ చేసుకొన్న బింద సామగ్రిని, ఆభరణములను వారికి అందజేయుట జరుగుతుందని తెలిపారు.

నావెంట వచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికి అండగా ఉంటా

ఎన్.డి.పి. అభ్యర్థి బాలశెట్టి

తాడేపల్లిగూడెం,మేజర్స్ న్యూస్: సన్ను సమ్మి కూటమితో నడిచిన ప్రతి ఒక్కరికి అండగా ఉంటానని కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, జనసేన నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. తాడేపల్లిగూడెం కిరాణా వర్తక సంఘం ఆవరణలో సోమవారం బిజెపి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఈశకోట తాతాజీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన టిడిపి బిజెపి జనసేన సమన్వయ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారం తో స్థానిక వైసీపీ అభ్యర్థి కామినేని సత్యనారాయణ పార్టీ మార్చి వారిపై బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని ఎవరు ఆ బెదిరింపులకు జంక వద్దని పిలుపునిచ్చారు. స్థానిక మంత్రి కొట్టు సత్యనారాయణ అవినీతి అనకోడంగా మార్గప్రజలను అడుగుడుగునా బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. పార్లమెంట్లో బిజెపి పార్టీని, అసెంబ్లీలో జనసేన పార్టీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించే బాధ్యత కార్యక్రమాల తీసుకోవాలని కోరారు. వాలంటీర్ల కొమ్ము కాదు. టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వలవల బాబ్బి వాలంటీర్ల వైసీపీ పార్టీ కార్యక్రమాలకు ఆ పార్టీ నాయకులు



ప్రచారం చేస్తున్నారని వైఎస్.ఆర్.పీ.కోసం పనిచేసేవారిని మేం ప్రశ్నిస్తున్నాం తప్ప వాలంటీర్లు అందరినీ ప్రశ్నించడం లేదని టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వలవల బాబ్బి పేర్కొన్నారు. బాధ్యత మది. రాష్ట్రంలో కూటమి, దేశంలో బిజెపి అధికారం తద్వమని బిజెపి నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఈశకోట తాతాజీ పేర్కొన్నారు. కేంద్రంలో నరేంద్ర మోడీ, చంద్రబాబు నాయుడు పవన్ కళ్యాణ్ ల పార్లమెంట్ రాష్ట్రం సుఖీకర్తగా ఉంటుందని ప్రజల విశ్వాసాన్ని తెలిపారు. దీనికి మూడు పార్టీల నాయకులు కార్యక్రమాల బలంగా పనిచేసే ప్రజల మనోభావాలను తెలుసుకొని ముందుకు వెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు.

